В далёком северном краю, где снег искрится, как алмазы, а воздух наполнен ароматом хвои и мандаринов, находилась волшебная деревня Снежная Лапландия. Деревня была настоящей зимней сказкой, которой приезжала полюбоваться сама Клара Штальбаум! Домики с ледяными узорами на окнах, улицы, украшенные гирляндами, и главная площадь с огромной ледяной ёлкой, которая светилась всеми цветами радуги. Здесь жили не только обычные люди, но и сказочные существа, а главным событием года был, конечно же, Новый год. Они обожали, когда Дед Мороз приезжал с подарками и устраивал грандиозное шоу. В этом году праздник чуть не сорвался из-за трёх лучших друзей — Аркадия, Джастина и Помощника Деда Мороза.

Аркадий, высокий и стройный, с густыми каштановыми волосами и вечной тростью в руке (хотя он прекрасно обходился без неё). Он был эстетом и интеллектуалом, обожал танцевать вальс и фокстрот. Его хобби — коллекционирование старинных часов и написание стихов. Аркадий всегда говорил с лёгкой иронией и любил подкалывать друзей, особенно самого юного из друзей - Джастина, которого называл "человеком-попкорном" за его энергичность.

Джастин был мастером брейк-данса и хип-хопа, а его движения напоминали взрыв энергии. Джастин обожал фастфуд и видеоигры, а его привычка всё делать на ходу часто выводила Аркадия из себя. "Ты как белка в колесе, только без плана!" — шутил Аркадий. Джастин в ответ лишь смеялся: "Зато я никогда не скучаю!"

Помощник Деда Мороза, или просто Помощник, — загадочный персонаж. Его возраст никто не знал, хоть и выглядел он не слишком старо. Среднего роста, с пушистой бородой и вечно растрёпанными волосами, он носил очки в круглой оправе и красный жилет с карманами, полными волшебных безделушек. Помощник обожал танцевать чечётку и был мастером импровизации. Его привычка всё усложнять и добавлять "магию" в простые вещи часто приводила к хаосу, но друзья его обожали за оптимизм и неиссякаемую энергию.

В этом году друзья решили устроить не просто праздник, а настоящий танцевальный марафон. Аркадий отвечал за классические танцы, Джастин—за современные, а Помощник— за волшебные спецэффекты. Но за день до праздника случилось непредвиденное.

Помощник, как всегда, решил "улучшить" программу и добавил в неё магический портал, который должен был переносить танцоров в разные уголки мира. Однако он забыл проверить заклинание, и портал вышел из-под контроля. Вместо того чтобы переносить танцоров, он начал поглощать украшения, гирлянды и даже часть ёлки. Аркадий, увидев это, схватился за голову: "Помощник, ты опять со своим 'чуть-чуть магии'! Теперь у нас нет ни

украшений, ни программы!" Джастин, как всегда, отшутился: "Ну, зато теперь у нас есть портал в никуда. Может, просто назовём это 'современным искусством'?" Жители, увидев разруху на площади, начали волноваться: "Что за беспорядок? Где праздник? Где Дед Мороз?" Друзья поняли, что натворили, и начали ссориться. Аркадий обвинял Помощника в безответственности, Джастин — Аркадия в излишней серьёзности, а Помощник просто стоял в растерянности, держа в руках сломанный волшебный посох.

Вечером 31 декабря друзья собрались в местной таверне "Северное сияние", чтобы обсудить, как всё исправить. Джастин предложил: "Давайте устроим флешмоб! Мы можем станцевать прямо на площади, без украшений, просто под аплодисменты зрителей!" Помощник, хоть и с сомнением, поддержал: "А я могу добавить немного магии. Ну, совсем чуть-чуть!" Аркадий, вздохнув, согласился: "Ладно, это лучше, чем ничего".

Когда часы пробили полночь, друзья вышли на площадь. Жители, уже почти потерявшие надежду на праздник, с удивлением наблюдали, как Аркадий, Джастин и Помощник начали танцевать. Аркадий вальсировал, как будто он на балу у короля, Джастин крутился в брейк-дансе, а Помощник отбивал чечётку, добавляя искры магии. Внезапно к ним присоединились эльфы, снеговики и даже местные дети. Площадь превратилась в огромный танцпол. Помощник, вдохновлённый моментом, решил рискнуть и активировал портал. На этот раз всё получилось: портал начал выбрасывать обратно украшения, гирлянды и даже подарки. Ёлка засверкала ещё ярче, а в небе взорвался фейерверк, который нарисовал огромную надпись: "С Новым годом!"

Утром 1 января друзья сидели в таверне, пили горячий шоколад и смеялись над своими промахами. "Ну что, Аркадий, признавайся, без моей магии ты бы не справился", — подколол Помощник. "А без меня ты бы вообще устроил апокалипсис!" — парировал Джастин. Аркадий, улыбаясь, добавил: "Главное, что мы всё исправили. И знаете что? Это был лучший Новый год в моей жизни".

Жители Снежной Лапландии ещё долго обсуждали этот необычный праздник, а друзья поняли, что даже самые большие ошибки можно исправить, если действовать вместе. И, конечно, танцевать!